奈良県社会人バスケットボール連盟 チーム各位

> 奈良県社会人バスケットボール連盟 会 長 寺田 善善 (公印略)

2022年度奈良県社会人バスケットボール連盟総会 開催について(通知)

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は、当連盟の発展に対しまして、格別のご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。

本年度の総会を下記のとおり開催しますので、ご多忙のところ恐れ入りますがご出席くださる ようお願いいたします。

記

- 1 日 時 2022年4月30日(土) 19時30分から
- 2 場 所 Zoomと斑鳩ホール会議室の併用にて実施予定
 - *オーバーエイジのチームは斑鳩ホールに来館ください。
 - *オープン、フレンドリーのチームは、Zoomでの参加をお願いします。

生駒郡斑鳩町興留10丁目6番43号

TEL: 0745-75-7743

- 3 備 考 (1)チーム1名は参加をお願いします。理事で参加される方はチーム代表者 兼任でも可能です。
 - (2)やむを得ず、欠席される場合は4月26日(火)までに事務局太田宛に 委任状を添付(PDF、写真でも可)してメールで返信をお願いします。
 - (3)新型コロナウィルス感染症の状況を考慮し、Zoomのみでの総会開催にな る可能性がありますのでご了承ください。
 - (4)総会後、奈良県社会人バスケットボール選手権大会の参加チームは抽選 会を実施します。オーバーエイジの登録チームは打ち合わせも行いま す。

以上

<問い合わせ・委任状送付先> 奈良県社会人バスケットボール連盟 太田 景子

Mail: ohtak.nara@gmail.com

事務局

委任状

私は、	<u>氏</u> を代理人に定め、下記の権限を委任いたします。
	記
2022年4月30日開催の を行使する一切の権限。	奈良県社会人バスケットボール連盟理事会および総会に出席し、議決権
	以上
2022年 4月 日	
委任者	: <u>チーム名</u>
	住 所
	氏 名
	電話
	メール